

菲总统杜特尔特透露其食道疾病恶化 接近癌症第一期

2020年8月26日 13:41

来源：澎湃新闻
杜特尔特称食道疾病恶化已近癌症第一期，发言人：他仍然健康

25日，菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特透露，根据他的医生，他的巴斯雷特食道症正在恶化，已接近癌症第一期。

据菲律宾《马尼拉公报》25日报道，杜特尔特在电视讲话中表示自己已遵照医嘱停止饮酒，以避免病情加重。此前，杜特尔特承认因酗酒罹患巴斯雷特食道症。根据美国约翰斯·霍普金斯医学网站的，巴斯雷特食道症是一种食道细胞病变的症



资料图：菲律宾总统杜特尔特。

状，大多经由胃食道逆流所引起。这种疾病有时可能会发展成食道癌。

杜特尔特今年75岁。据报道，杜特尔特说像他这样年纪大的人会更关注健康而非财富。

据新加坡《海峡时报》26日报道，菲律宾总统发言人哈里·罗克(Harry Roque)在接

受采访时说，公众过度关注了杜特尔特有关自身健康的说法。他补充说，杜特尔特目前仍身体健康。

17日，杜特尔特17日否认自己曾前往新加坡紧急就医，反驳了网上流传的说法。据新加坡《海峡时报》18日报道，杜特尔特在一次与部长们的深夜会议中表示，“

如果我想去新加坡，我会去的。如果是因为私人事务或是我想参加朋友的葬礼，我会去的……”但是杜特尔特称这样的旅行并没有发生。他还表示，“我没必要(对我的行程)保密，因为我不会使用政府资金。

此前网上有传言称75岁的杜特尔特于15日乘坐救护飞机从菲律宾达沃市飞往新加坡进行急症治疗。杜特尔特于8月初开始待在家乡达沃市。

杜特尔特的健康状况反复成为外界关注的焦点。《海峡时报》报道称，杜特尔特曾数次从公众视野中消失，引起了有关其健康状况恶化的传闻，但是菲律宾政

府对相关话题反复辟谣。

文章援引杜特尔特的话称，如果他因紧急情况必须离开菲律宾，会首先指定国防部长等人临时代理职务。杜特尔特从未在出国进行正式访问期间将政府控制权交由副总统、来自反对党的莱妮·罗布雷多(Leni Robredo)，并曾公开表示罗布雷多不适合治理国家。

杜特尔特曾在去年10月宣布自己患有一种罕见的自体免疫性神经肌肉疾病，会影响眼球运动。《海峡时报》报道称，杜特尔特还有背部问题、偏头痛、咽喉疾病以及影响血液循环的疾病。

东盟经济部长会议聚焦疫情应对与经济复苏

2020年8月26日 02:43

来源：新华网
新华社河内8月25日电 第52届东盟经济部长会议25日以视频方式召开，与会代表就应对新冠疫情、制定经济复苏计划和区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)谈判等展开讨论。

据越通社报道，会议由东盟轮值主席国越南主持，东盟各国经济部长和东盟秘书长林玉辉等与会。与会代表就本地区新冠疫情和应对策略、制定东盟全面复苏计



这是8月25日在越南首都河内拍摄的第52届东盟经济部长会议现场。第52届东盟经济部长会议25日以视频方式召开，与会代表就应对新冠疫情、制定经济复苏计划和区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)谈判等展开讨论。

划、东盟与合作伙伴间经贸关系、越南担任东盟轮值主席国期间的经济计划进展，

以及力争2020年年底前签署RCEP的谈判方向等展开讨论。会议审议通过了东盟数字一



体化指数等方面的多份文件。

越南工贸部部长陈俊英当天在接受媒体采访时表示，今年是非常特殊的一年，各方都面临新冠疫情对经济发展造成的影响，东盟各国有必要在供应链等方面采取措施，进一步增强经

济韧性，提高应对新情况的能力。他说，越南的目标是继续努力推动今年在河内签署RCEP，同时进一步深化与潜在经贸伙伴的关系。

本届东盟经济部长会议及系列会议预计于30日闭幕。